
Corrections Exercices 19-06

Correction Exercice sur ardoise – Le pluriel des noms

v des bijoux v trois sceaux v des coucous

v les trous v les pneus v nos châteaux

v ces bateaux v deux hiboux v des nez

Correction Exercice 1 – Le pluriel des noms

Et oui ! Je t’avais prévenu, le dernier est particulièrement difficile ... Et en 
plus, on ne l’emploie pas souvent ... Mais au moins, tu le sais ! 



Correction Exercices Mathématiques

Exercice 1
En 54, combien de paquets de 6 peux-tu faire ?
6 x ..... = 54
6 x 9 = 54
On peut faire 9 paquets de 6 dans 54.

En 35, combien de paquets de 5 peux-tu faire?  
5 x .... = 35
5 x 7 = 35
On peut faire 7 paquets de 5 dans 35. 

Exercice 2
Trouve le résultat des divisions.
24 : 3 = 8
27 : 9 = 3
72 : 8 = 9
36 : 6 = 6
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